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[locTpoeHue rmgporpacgosB
BeCeHHUX nosiosoavn u
AoXOeBbIX NaBOAKOB



OCHOBHbIE 3NIEMEHTbI pacyeTHoro rugporpada

1. Cnowm (h) nnn o6bem ctoka (W) naBoaka
(nonoBoAabA)

MakcumanbHbIn pacxopn (Q)
O6wasn npogomxutTenbHocTb naBoaka (T)

MpopomkutenbHOCTL NoAbLEMa naBoaka (t )

O1 [ 0 [

Pdopma rugporpada

Mo dpopme rngporpadpa pasnuyatroT
eOUHNYHbIE N MHOFOMMKOBbLIE MaBOAKMU .

dopma ruaporpada 3aBUCUT OT BpPeMeEHU
noberaHnst U UISMEHEeHUs1 BO BpEMEHMU
BOAOOTAAYM U UHUNBTPaLMn
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800 -

600 -

400 A

KoadppurumeHT HecumMmMeTpnYHOCTM rmgporpada

k.ot
Wk

KoadpdpumumeHT oopmbl rugporpada

{

Qmax II

T 0.0116 4

KoadhdpmumneHT nonHoThl rmaporpada

y = qmaxT IAZ
0,0116 A t

11

16



KoadpdoumumeHT dbopmbl rugporpada
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KoadphdpuumeHT nonHoTel rugporpada
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[Ona cpeoHux v OonblUMX pek ruagporpadobl CTPOATCHA MO
CpefHeCcyTOYHbIM pacxogam BOAbl;

K MrHOBEHHbLIM (MMM CPOYHLIM) MaKCUMyMaM MEPEXOOAT C
NOMOLLbIO Ko3dpuLmeHTa K :

KT — QMFH
ey

[ns manbiX pek rge MOXeT HabnoaaTtbeca donbliasa pasHuua
MEXOy MIHOBEHHbIMW W CPEOHECYTOYHbIMW  pacxogamu
CTPOAT rugporpad BHYTPUCYTOYHOIO Xo4a CTOKa.



[na mooenupoBaHust pacyeTHbIX rnaporpadoB
NPUMEHSAIOTCSA crneayoLwme MeToabl



cnonb3oBaHMe HabngeHHbIX NaBOAKOB B KA4YECTBE TUMOBbLIX MOAENEN

Mpun ncnonb3oBaHUKN 3TOro MeToaa BbIOOPY pacyeTHoro ruaporpada-moaenu
npeaLlecTBYET NOCTPOEHNE U aHaNU3 CBA3M MeXay MakcuManbHbIMW pacxogamm
1 CITOSIMW NMaBOAOYHOro CTOKa.
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OpauHaTtbl rmgporpada-moaeny yMHoXaloTcsl Ha KoadpdounumeHT

Q % % h 0 0
K, =—="r i KT =1P% Wy, (1)
Qmax,M hM WM

Ecnn B kKadecTBe mogenu ncnosnb3yeTtcsd rmgporpad pekn-aHanora, 1o
YUYUTbIBAETCS pasHMLa NPOOOIMKUTENBLHOCTU NOMOBOALS U NaBoaKa

a ,\43/0
5000|— q . h .
| K, _ Iwma P% (2)
i hM,a ) QP%
|
|
| t =t K (3)
i 1 LM t
25001
s

Qi - QiM Kl @




[MpMeHeHne aHanUTUYeCKNX ypaBHEHNN N reOMeTpUYecknx ouryp ong

cxemaTtmsaumm ruaporpacdoB NaBoaKoB

Pacdet rugporpada no metogy A. Anekceesa

(1-x)’

y = lO_a x (1) 3aBncumocTL NapameTpa a oT K A
K ] 0,19 ] 023 042 | 0,44
_ Qi (2) A 0,30 | 0,40 1,90 | 2,60
Y Q a 0,21 0,32 5,11 9,41
p%
Y = l, (3)
l
L 0,01164 A
= P (5)
_a(l—x)2
Q; =0Opy 10~ (4)
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[Mpumep nocTpoeHus rmgporpadpa no metoay Arnekceesa

120

100
Q__ =100 m/c;
80 -

t =18 cyToK;
” K =0,36;
40 - a=1,52

20 -



I I I !
T2 3 4 5

T

MeTop M30XPOH
O, =5Hh
O, =/ hy T hh
Oy =/ hy ThHh, T A
Q,=f h, +f2h3+f3h2
Qs =/ hs + L ht1h,
O = fryhs* 1 hy
Q7 — f3 hs

[eHeTnyeckas popmyna

k=i
Qi=hfi+h_fo+. . +hfi=2hfin
k=1
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